ROZPUSZCZALNOSC SOLI | WODOROTLENKOW W WODZIE W TEMP. 25°C

Rozpuszczalnosé soli i wodorotlenkdw w wodzie w temperaturze 25°C
cr- Br~ I” NO; | CH,CO0™ | S§%- S0%- | S0 | €03 | Si0Z- | Cr02 | PO3- OH™
Na* R R R R R R R R R R R R R
K* R R R R R R R R R R R R R
NH; R R R R R R R R R - R R R
Cu?* R R - R R N N R - N N N N
Ag* N N N R R N N T N N N N -
Mg?* R R R R R R R R N N R N N
Ca’* R R R R R T N T N N T N T
Ba?* R R R R R R N N N N N N R
In** R R R R R N T R N N T N N
AR+ R R R R R - - R - N N N N
Sn** R R R R R N - R - N N N N
Ph?* T T N R R N N N N N N N N
Mn?* R R R R R N N R N N N N N
Fe?* R R R R R N N R N N - N N
Fe’* R R - R R N - R - N N N N
R — substancja rozpuszczaina; T - substancja trudno rozpuszczalna (straca sig ze stez. roztworéw); N — substancija nierozpuszczaina;
— oznacza, ze dana substancia albo rozkfada sig w wodzie, albo nie zostata otrzymana

Zrodto: W. Mizerski, Tablice chemiczne, Warszawa 2004.

STALE DYSOCJACJI WYBRANYCH KWASOW
| ZASAD W ROZTWORACH WODNYCH

Stata dysocjacji Kwas Stata dysocjacji
Kwas K. lub K, organiczny K.,
HF 6,310 HCOOH 18-107
HCI 1,010 CH,COOH 18-10°
HBr 3,0 10° CH;CH,COOH 14-10°
HI 1,0-10" CeH:COOH 6,5 107
H,S 10107 CeH:OH 13-107"°
H.Se 19-10"
H.Te 25-10° 2asada Stata dysocjacji
HCIO 50-10° K. =
HCIO, 11107 M 18 104
oo, 5010 CH;NH, 43 10’4
e 1107 CH,yCH,NH, 5,010
o, g CH4CH,CH,NH, 40-10"
50, 5107 (CHy),NH 7,4 10:
H,BO, 58-10"° (CHIN el 10;0
HASO; 59 10" C: —
H:AsO, 6,510
H,PO, 6,9 10"
H.SIO, 3210
H,CO, 45-107
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SZEREG
ELEKTROCHEMICZNY

METALI

Elektroda | E°[IV]
Li/Li™ -3,04
Ca/Ca® | 284
Mg/Mg®* | —2,36
AVAP* ~1,68
Mn/Mn*" | -1,18
Zn/zn®* | -0,76
cr/cr” -0,74
Fe/Fe®™ | -0,44
Cd/cd® | -0,40
Co/Co™ | -0,28
Ni/Ni** -0,26
Sn/sn” | -0,14
Pb/Pb™ | -0,13
Fe/Fe™ -0,04
Hy/2H" 0,00
Bi/BI" +0,31
CulCu® | +0,34
Ag/Ag” +0,80
HgHg™ | +0,85
AUACT | +1,90
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM
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TABLICE LOGARYTMICZNE

X logx X logx X logx X logx
0,01 —2,000 0,26 —0,585 0,51 —0,292 0,76 -0,119
0,02 -1,699 0,27 —0,569 0,52 —0,284 0,77 —-0,114
0,03 -1,523 0,28 —-0,553 0,53 —0,276 0,78 —-0,108
0,04 —1,398 0,29 —0,538 0,54 —0,268 0,79 —0,102
0,05 -1,301 0,30 —0,523 0,55 —0,260 0,80 —0,097
0,06 —1,222 0,31 —-0,509 0,56 —0,252 0,81 —0,092
0,07 —1,155 0,32 —0,495 0,57 —0,244 0,82 —0,086
0,08 —-1,097 0,33 —0,481 0,58 —0,237 0,83 —0,081
0,09 —1,046 0,34 —0,469 0,59 —0,229 0,84 —0,076
0,10 —1,000 0,35 —0,456 0,60 —0,222 0,85 —0,071
0,11 —0,959 0,36 —0,444 0,61 —0,215 0,86 —0,066
0,12 —-0,921 0,37 —0,432 0,62 —0,208 0,87 —0,060
0,13 —0,886 0,38 —0,420 0,63 —-0,201 0,88 —0,056
0,14 —0,854 0,39 —0,409 0,64 -0,194 0,89 —0,051
0,15 —0,824 0,40 —0,398 0,65 —-0,187 0,90 —0,046
0,16 —0,796 0,41 —-0,387 0,66 —-0,180 0,91 —0,041
0,17 —0,770 0,42 -0,377 0,67 —0,174 0,92 —0,036
0,18 —0,745 0,43 —0,367 0,68 —-0,167 0,93 —0,032
0,19 —0,721 0,44 —0,357 0,69 —0,161 0,94 —0,027
0,20 —0,699 0,45 —0,347 0,70 —-0,155 0,95 —0,022
0,21 —0,678 0,46 —0,337 0,71 —-0,149 0,96 —0,018
0,22 —0,658 0,47 —-0,328 0,72 —-0,143 0,97 —-0,013
0,23 —0,638 0,48 —-0,319 0,73 -0,137 0,98 —0,009
0,24 —0,620 0,49 -0,310 0,74 —0,131 0,99 —0,004
0,25 —0,602 0,50 —0,301 0,75 —0,125 1,00 0,000
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Chemia. Poziom rozszerzony

Probna Matura z OPERONEM

Przedrostki
mnoznik 10" 10° 10° 10° 10* 10 10 102 1073 10°¢ 107° 1072
przedrostek | tera giga mega kilo hekto | deka decy centy mili mikro | nano piko
oznaczenie G M k h da d c m I n p
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Stale i jednostki fizyczne i chemiczne

przyspieszenie ziemskie

m
§=9813

masa Ziemi

M, =5,98-10% kg

Sredni promien Ziemi

R, = 6370 km

stata grawitacji

. 2
G =6,67-10"1 I\Lim

gz

liczba Avogadro

N, =6,02-10% —
mol

w warunkach normalnych

objetos¢ 1 mola gazu doskonatego

t=0°C oraz p=1013,25 hPa
dm’®

mo.

v =22,41

uniwersalna stata gazowa

J

R=238,31
mol -K

stala Boltzmanna

ks =1,38-102
K

przenikalnos¢ elektryczna
prozni

2
£, =8,85.1012 _C
N-m?’

stata elektryczna

N-m?

CZ

1

47-g,

k=

=8,99-10°

przenikalno$¢ magnetyczna
prozni

2 N
1y = 471077 e

predkosc Swiatta w prozni

c=3,00-10 2
S

stala Plancka

h=6,63-10"J-s

fadunek elementarny

e=1,60-10"" C

masa elektronu

m=9,110-10"*" kg

masa protonu

m=1,673-10" kg

masa neutronu

m=1,675-10"7 kg

jednostka masy atomowej

1u=1,661-10"% kg

elektronowolt 1eV=1,60-10""17J
km
stata Hubble’a H~75
s-Mpc
parsek 1pc=3,09-10" m
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